■韓庚和盧靖姍在新西蘭舉行婚

網上圖片



■韓庚早已帶盧靖姍見家長

網上圖片

香港文匯報訊(記者 凡文)昨日是2019年最後一日,娛圈喜事重重,韓庚大婚,林峯也宣佈領證結婚了,大家都趕在2020年開 始前告別單身,恭喜恭喜!林峯昨在網上宣佈和張馨月領證了,並晒出二人戴上婚戒的手握手照片,低調而甜蜜。而內地男星韓 庚昨日也和中美混血女演員盧靖姍在新西蘭舉行婚禮,稍早他也親自在微博宣佈結婚,正式向粉絲介紹盧靖姍︰「你好,我 的愛人。」

> 本本 峯昨日傍晚宣佈婚訊,與張馨月共諧連 理,他於微博寫道:「我的2019,人生 夫人@張馨月 Carina 謝謝大家的祝 獲粉絲們一片祝福。 福,感恩一路上有你們,2020 見!」,而張馨月亦轉發及留 言:「往後餘生,與你甘苦 相伴。|

> > 林峯亦晒出手握手 照片,婚戒十分搶 鏡!不同於其

張馨月的婚戒相對簡單。兩人公開戀情後一 直甜蜜,早前林峯還上載兩人合影,可以看 步入新階段,往後的歲月有妳相伴,我的 出感情穩定,如今二人終於宣佈拉埋天窗,

韓庚模仿岳父外國口音敬茶

另一對新人韓庚和盧靖姍昨在新西蘭舉行 婚禮。韓庚和盧靖姍交往1年多,曾在去年6 月傳出已經在香港登記結婚,不過雙方並未 證實,直到近日有知情人透露小倆口於31日 在新西蘭完成終身大事,果然從30日開始, 陸續有歡迎晚宴的現場照曝光。不過兩人並 沒有正式對外宣佈,直到昨日韓庚以「我的 愛人」稱呼盧靖姍,並附上一張二人身穿傳 統中式喜服、互相凝望的照片,和廣大的粉 絲分享新婚喜悦。

雖然身處外地,但韓庚和盧靖姍依足傳統 進行接新娘及敬茶儀式,韓庚身穿中式喜服 説:「我來接我老婆!」隨後,兩人坐在床 邊甜蜜親吻,和伴郎伴娘一起開心大喊: 「大功告成!」一對新人之後跪地向雙方家 長敬茶,韓庚還調皮地模仿起岳父外國口音 的中文道:「拔拔,請喝茶~」

韓庚和盧靖姍在2017年9月金雞獎頒獎禮 結緣,當時韓庚紳士地扶女方走下樓梯,令 女方在微博發文感謝。翌年,他倆公佈戀 情,隔空互喊「你好,我的女孩」、「你好 我的男孩 | 放閃。兩人穩定交往1年多,韓 庚更早已帶盧靖姍見家長,去年6月女友晒 照時意外曝光無名指婚戒,引發外界關注, 雙方對婚事一直低調,直到朋友鬆口才曝光 大婚日子。



■秦沛與子 女姜文杰和姜麗

一家三口合拍賀歲片

秦沛自願減片酬撐兒



演》前晚舉行友好場首映,監製李璨琛、主要 作,他們齊聲表示合作得很開心。身兼執行監 製及演員的姜文杰自言有私心地為爸爸預留了 角色,邀請爸爸來演出時都好緊張,但一直 夢想可以和爸爸一起拍戲,妹妹今次都有幫 手做音樂。他坦言邀請爸爸來拍戲着實萬分 緊張,秦沛即給予鼓勵説:「我好希望幫個 仔完成這個夢,他做監製,又要做後期,我 一定支持他,即使不是為個仔,作為一個香 港電影工作者,我們老一輩,都應該支持香港 電影。| 是否滿意兒子今次的表現?秦沛帶笑 説:「我收平一點希望再有下一部,即是説他 功夫好!」下部會否加片酬?他謂:「不要叫 我拿錢出來就好了!」

姜麗文在電影中沒份演出,仍有幸參與音 樂部分,她坦言一直期待一家人合作,其實從 ■樂瞳怕被親友催婚。 小哥哥已經寫劇本拍片,等了二十多年終於完

員,他説:「自己一直堅持,覺 得不可以放棄,已經做了三代,當是 家族生意去做。」提及電影改檔上賀歲 第二檔,姜文杰指希望先把後期做好才上 映,等同炒碟菜也要炒到最好才拿得出來,秦 沛認同表示觀眾有口碑是最重要。

樂瞳請小鮮肉「食檸檬」

此外,樂瞳未結婚就笑説想避年,主要是 怕被親友催婚,不過她表示前晚坐的士來首映 時,突然有個男生追着她,不停以英語跟她交 談:「我估計他是個韓仔,因為他想抄我牌, 但我不喜歡小鮮肉,又趕時間怕遲到,沒留下 聯絡。」李璨琛即取笑她:「這你都不喜歡, 抵你無運行,所以無拖拍!」

開騷以分手情歌打頭陣 吳浩康認唱出時感難受

香港文匯報訊(記者李思穎)吳 浩康 (Deep) 前晚假旺角麥花臣場 館舉行《DEEP 2019+1》演唱會, 剛與崔碧珈分手半個月的他以「分 手」情歌《討厭》打頭陣,雖然否認 是憑歌寄意,但坦言現階段唱情歌確 實有點難受。

相隔兩年再開騷的 Deep,獲爸



爸、泳兒、曾樂彤、李靖筠等前來捧 晚Deep以歌會友,先以《討厭》一 憎,討你厭我偏不會厭」很貼近他剛 甩拖的心情,唱到中段時,Deep落 台與觀眾握手,笑言要打破買貴飛才 能握手,即一支箭跑上山頂位跟歌迷 握手,不少觀眾都爭取到集郵機會, 盡顯親民,可是一首歌時間未足以走 到另一邊觀眾的山頂位, 有觀眾大叫 「未握到」,Deep便搞笑回話「對 不起你」,引來哄堂大笑。於握手環 節最後,他不忘激動地擁着爸爸,分 享是次演唱會的喜悦。

一直在身邊扶助他的一班歷代及現任 場,但就未見前女友崔碧珈蹤影,全 同事,一同經歷高與低,自爆有掏腰 包邀請他們來睇騷,答謝他們令他茁 曲打頭陣,當中「若然學識分手,可 壯成長,隨即便拿起結他,分別與任 以好一點,其實很諷刺我心知犯你 band隊的好友彈唱《棋王》及《先 意?他表 入為主》。在落台前表示「下次紅館 見!」,最後因歌迷不肯離場大叫 「安哥」,Deep再度出場,還獻唱 了張國榮的《怪你過分美麗》,最後 以《洗剪吹》為個唱畫上句號。

望明年如願登紅館

Deep在完騷後接受訪問,他坦言 確實在綵排時面對這些歌 鬆了一口氣,因這次歌量不少,都一 度擔心自己表現,又盡量少説話,他 笑言:「同事話我開腔説話即無氣 個唱接近尾聲時,Deep含淚答謝 氛,故此便多唱歌收起弱項。」他開

的《討 示:「唔 關事,歌單 早已排好,如 果要講會直接 講,做騷時會把私 人感情放下,全心全 意唱歌滿足觀眾,不過 會難受。」至於他說下一站紅 明年四月,暫時未有回應,總之會繼

續入紙,希望明年可以如願。

體驗當地文化及生活。各人在節目中亦會細 訴參選時的趣聞及參選後的人生點滴。 向海嵐與楊思琦在明日播出的一集,會 side Me」,二人化身「囚犯」,穿上 心的靜謐,排解壓力。向海嵐 憶述有次理髮, 髮型師發 現她髮中有2個洞, 館見, Deep表示已入紙紅館檔期到

獄



香港文匯報訊(記者李思穎) ViuTV全新節 目《香港親善小姐》邀得幾位前港姐主持旅遊 節目,李綺虹會遊走日本東京;向海嵐則與楊 思琦潮遊韓國首爾,節目將打破眾人對香港小 姐的既定印象,她們將會進行另類親善訪問,

求醫後才發現 課。」

是壓力的表徵。回想壓力來源,向海嵐不禁感 觸起來說:「可能身邊人諗得我太完美,所以 我好驚會丢佢哋架,會唔會做得唔夠好,要達 到佢哋嘅標準,可能呢啲就係壓力!」面對壓 力,她會選擇狠狠地大哭一場,「可能我自己 一個人,又冇兄弟姐妹,有陣時有壓力唔可 以同爸媽講,驚佢哋擔心,所以會收埋。」

而楊思琦在短短半小時「囚禁」過程, 到訪位於江原道的模擬監獄「Prison In- 回想昔日參選《香港小姐》後的經歷道: 「當選後會有好多狗仔隊跟住,我又唔 囚犯制服及交出手機「囚禁」半小 會抗拒人哋叫我『屋邨港姐』,事實 時,藉此與世隔絕靜思,尋找內 我真係屋邨度長大,唔會介意人哋 用呢四個字形容我。開頭有好 多問號,入行久了就知道 傳媒只是要交功

母苦練高難度動作黃建東深表敬佩

香港文匯報訊(記者李思穎)黄建東 歌彈琴的一面。| (東東) 和媽媽黃葉慧茵早前在《流行 經典50年》彈琴唱歌跳舞獲得好評,東 東表示:「其實我由選港男開始,至歡 不修邊幅,令大家遺忘我是識奏樂器, 其實平日都有寫歌,希望新一年可以推 出個人作品以及爭取機會展示我熱愛唱 非常敬佩:「估唔到媽咪去到這個年紀

東東在社交平台上載黃媽媽的720度 風車大旋轉排舞片段,並留言指因今次 可以同媽媽上無綫演出好難得,所以黃 樂滿東華的卡拉之星,以及去年無綫台 媽媽不容有失,特別練了一個高難度動 慶上都有表演彈琴,可能我平時形象太 作「720度風車大旋轉」,還不停跟 TVB舞蹈員練習。雖然最後因為拍檔身 體關係未有機會展現出來,但已令東東



上載媽媽 的「風車 大旋轉」 排 舞 片

對表演依然充滿很大團火和要求,自己 都要加把勁。」説到黃媽媽的美貌身材 和舞技,大有潛質晉身娛樂圈,東東笑 言:「不想媽咪一把年紀才被推落火 **■黃建東和媽媽早前同** 坑,不過媽咪喜歡做就一定會支持。」



上無綫演出。

香港文匯報訊(記者阿祖)鄧月平 早前趁開工前夕去了北京探親,順道相 約當地朋友見面,並特意去吃燒烤、火 鍋及川菜,又遊覽798藝術區,拍了無 數靚相,極之滿足。鄧月平本身有養貓 狗,今次上京她亦先後去了貓狗店,店 内的無毛貓更特別引起她注意,而她玩 貓亦非常熟手,經常逗得貓咪在她身旁 爬來爬去; 此外她又面對超過三十隻強 而有力的雪橇犬,儼如馴狗師一樣,哄 得狗狗們乖乖聽話。

